

CORONA PLUS KISELA VODA

Kao što je već odavno poznato voda je osnovna materija koja je omogućila život na Zemlji. Za čovekov metabolizam neophodna je dobra voda koja zadovoljava potrebe organizma za vodonikom. Zato vam predstavljamo **CORONA PLUS KISELU VODU**.

CORONA PLUS elektrohemijski aktivirana kiselina je anolit koji nastaje u procesu elektrolize destilovane vode sa malim koncentracijama organskih kiselina.

CORONA PLUS voda je kristalno čista, bezbojna tečnost, sa mirisom na kiselinu, obogaćena vodonikom plus (pH 2,5 – 3,0) obnavlja osiromašene ćelijske rezerve vodonika deblokirajući vitalne funkcije organizma što dovodi do postepene detoksikacije i regeneracije.

Ova voda je efikasno ekološki čisto baktericidno sredstvo i predstavlja izuzetan dezinfekant. Ona usporava bioprocese organizma, smanjuje krvni pritisak, deluje smirujuće, olakšava san, ublažava bolove u zglobovima, ublažava tegobe kod ujeda insekata, neguje kosu, održava vlažnost kože, odlična je za tretiranje akni i ekcema, a ima i osobine da rastvara istaložene soli. Redovno ispiranje usta sa njom posle obroka, smanjuje mogućnost nastajanja karijesa, postepeno smanjuje "kamenac" na zubima. Ova voda je dobar dezinfekant za odela i zavoje, odeću, čarape i cipele.

Kiselina voda **CORONA PLUS** sa svojim svojstvima usporava metabolizam omogućuje uz redovno korišćenje i produžetak života. **CORONA PLUS** navlažuje različite površine dobro prodire u kožu poboljšavajući kiselost organizma.

CORONA PLUS je našla široku primenu :

- u medicini (dezinfekcija hirurških instrumenata, posuđa i inventara, pranje ruku, posteljina, lečenje različitih bolesti),
- u poljoprivredi (zaštita bilja, dezinfekcija zemljišta, produžavanje veka trajanja voća i povrća od berbe do potrošača, dezinfekcija jaja u ljuscima),
- u industriji (dezinfekcija postrojenja za obradu mesnih i mlečnih prerađevina, dezinfekcija staklene i plastične ambalaže, dezinfekcija mesa u klanicama, produžavanje veka trajanja mesnih i mlečnih proizvoda),
- u restoranima (dezinfekcija posuđa, pranje salate i drugog svežeg povrća koji se ne može izlagati visokoj temperaturi),
- u domaćinstvu.

Pre upotrebe **CORONA PLUS** vode za lečenje neophodno je da konsultujete svog lekara. Za sva oboljenja postoje preporuke i doze za korišćenje **CORONA PLUS** kisele vode za lečenje.